



赵普央视播报奥运



赵普回归引热议

# 消失四个月后 赵普重现央视

## 邱启明微博留言：普天同庆

**本报综合消息** 继邱启明离开央视加盟湖南卫视《我们约会吧》之后，赵普8月13日回归央视，亮相央视新闻频道播报奥运新闻节目。该消息迅速引发网友关注，纷纷表示祝福。

此前各种“被加盟”传闻不攻自破，不过由于赵普婉拒记者的采访，回归后的内情仍然成谜。

**赵普播报奥运  
期待“崭新旅程”**

13日下午4点，已经在电视屏幕上消失了4个月的赵普，重新坐在了央视新闻频道4点档《新闻直播间》的主播席上。赵普一袭深色西服，十分精神。赵普播报的第一条新闻是对伦敦奥运会的总结式点评。这条新闻播报时，屏幕打出的字幕是“奥林匹克生生不息，期待崭新旅程”。以荣

耀、温暖、梦想为关键词，赵普播报奥运圣火已于14日熄灭，并以“赛场展英姿，中国选手荣耀绽放”为题回顾了奥运选手的精彩时刻，总结奥运会点燃了人们心目中的理想之火，给我们留下了无数充满梦想的荣耀瞬间。

回顾赵普的离开要从今年四月说起，传赵普因在新浪微博中曝光酸奶内幕而被央视革职。虽然央视一直否认此消息，但是赵普接下来的四个月里均没出现在央视荧屏上，与网友的网络沟通互动也停止。5月25日至5月29日，赵普跟随央视剧组赴常熟录制端午诗会。

据某职业爆料人透露，赵普借此节目重返央视荧屏。不料，6月23日，端午诗会节目在央视多个频道播出时却不见赵普踪影，从而引发赵普辞职传言。随后赵普加盟凤凰卫视、香港卫视

的传闻不断传出。最近，有网友在微博中贴出一张赵普亮相香港卫视的照片，称赵普已经加盟香港卫视。尽管有媒体报道，赵普否认跳槽并表示自己因重度咽炎无法主持节目，不少网友仍半信半疑。

**网友祝福赵普  
邱启明微博留言“普天同庆”**

对于此次赵普悄然回归，不少一直挂念的网友挺开心，“终于回来了！”“欢迎回来！”纷纷送上祝福。有人评价“赵普此次回归变得更帅气了！”选择在这个时候回归，也有网友笑言，“难道是奥运之火已灭之时，预示着赵普在央视辉煌的重新点燃？”还有网友表示，“央视要成为国际化媒体，需要多样化和个性化的主持人，期待你保持自己个性的回

归！”此前选择出走的央视主播邱启明则在微博留言，“普天同庆”。至于这几个月赵普忙啥去了？真的和其他电视台有过接触？回归央视后的生活和工作有什么变化？这些都是网友十分关心的话题。

由于赵普目前仍处于封口状态，并未就此接受记者的采访，还无法找到确切答案。赵普的微博也停滞在今年4月，一直未曾更新。

记者从赵普家人处了解到，赵普一直是央视的人，但此前一直未对媒体表态透露自己的状况。可惜“树欲静而风不止”，退隐状态之下仍旧不时会跟一些电视媒体扯上关系，乱象纷呈，对于其中的炒作心态，赵普实在不便表态，也从未接受记者的采访，始终对一些捕风捉影的消息采取沉默的态度。（张楠）

《新妈妈再爱我一次》

## 陆毅 景甜演绎幸福之家

**本报综合消息** 由陆毅、景甜领衔的《新妈妈再爱我一次》将于10月上映。近日，片方曝光了电影的首批“全家福”版剧照。剧照中由陆毅、景甜、迷你彬组成的三口之家幸福互动带出了电影清新而又温馨的氛围。

据了解，电影中陆毅和景甜还是头一次转型挑战父母角色，同时本片也是迷你彬的内地首部大银幕作品。

**陆毅 景甜银幕当爹妈**

从剧照中可以看出，陆毅和景甜在电影里饰演迷你彬的父母，陆毅虽然早已结婚生子，但在影视作品中一直以阳光青春的形象出现，而景甜更是一以清纯女生的形象出现在大众的视野，所以《新妈妈再爱我一次》对于两位主演来讲算得上是不折不扣的挑战。

谈到这部作品，陆毅自己也坦言“这是我第一次演父亲，一开始也有些担心，但拍完这部戏之后自己感觉效果还不错”。景甜也从未想过自己这么快就要接触母亲的角色，不过她本人视这部戏为转型之作，为此她看了大量关于母亲题材的影视作品和书籍，从各种角度尝试着进入角色，谈到这次拍摄经历，她形容称“就像一个梦”，现场她虽然被陆毅调侃“本身就是个小孩”，但提到演技，陆毅很认真地表示“能看到她戏里那种母性很细腻的东西”。

在首批曝光的剧照中，陆毅、景甜和迷你彬组成的三口之家戏间游戏，或亲密相拥，其中迷你彬饰演的儿子形象可爱又萌态十足。

据了解，他在电影中不但与陆毅、景甜有对手戏，还有好几场考验演技的独角戏，本来主创都担心他是否能顺利进入情绪，但没想到无论卖萌还是哭戏，他都能



《新妈妈再爱我一次》剧中，幸福的一家三口

信手拈来，就连陆毅也称赞他“专业”。其实迷你彬的表演功夫可算是家传秘笈，原来迷你彬的父亲小彬彬就是八十年代台湾家喻户晓的童星，他主演的电影《天生一对》当年疯狂吸金过亿票房，而迷你彬的哥哥小小彬近年来也活跃于国内影坛，先后主演了《大笑江湖》和《新天生一对》等影迷们耳熟能详的作品。

**汇聚跨国班底  
导演：要传达正能量**

众所周知，由杨贵媚主演的《妈妈再爱我一次》在九十年代初的时候风靡内地，当时这部情感电影只发行了397个拷贝，但观影人数超过2亿人，在电影票只有几毛钱的时候收获了过亿的惊人票房。

如今《新妈妈再爱我一次》就要在10月份上映，两部电影的关系也成了业内和影迷们关注的焦点。

对此片方解释称首先在创作阵容和规格上两部影片就有明显的区

别，《妈妈再爱我一次》是台湾本土制作，而《新妈妈再爱我一次》为了保证电影质量和拓宽电影受众，专门邀请了跨国的专业创作团队来执行创作，其中导演金世勋是韩国资深MV导演，曾两次获得首尔音乐大奖的最佳MV奖，像HOT、神话、李贞贤、张东健、宋承宪及韩庚等大牌都与他有过多次合作。

针对两部影片的区别，导演金世勋也有一套自己的看法，他解释道：“《妈妈再爱我一次》我看了很感动，但那部电影的重点是放在母亲的坎坷经历上，哀伤是主要的情绪，《新妈妈再爱我一次》在延续经典的同时有着跟前作完全不同的创作理念，那就是传达一种正能量，比如我将影像处理成韩国电影的那种清新的风格，电影讲的也不是苦难，而是一个关于勇敢去爱的全新故事，力求让观众为这部情感大片感动的同时又不会陷入伤感的情绪中，而是走出影院能更勇敢地面对生活。”（于时）

## 冯绍峰《二次曝光》变身整形医师

亲自掌刀割双眼皮手术，体验角色偷师《豪斯医生》

**本报综合消息** 由李玉执导，方励监制，范冰冰、冯绍峰领衔主演的电影《二次曝光》将于9月29日国庆档期全国公映。

冯绍峰此次在其首部现代题材大银幕作品《二次曝光》中穿上了白大褂，扮演起一位整形医师。

此外，戏中的他还亲自掌刀，为一位神秘患者实施割双眼皮的整形手术。

冯绍峰坦言，为了找到做整形医师的感觉，他曾偷偷跑到位于北京东三环的一家朋友介绍的整形医院当了几天“见习医生”，“那时每天都会去观察整形医生工作和生活

中的状态，还会向一些老大夫讨教手术刀该怎样去握这样小的动作细节。”

冯绍峰还透露，知名美剧《豪斯医生》对他的帮助也非常大，“开拍前我还看了几次《豪斯医生》，很多的医学术语我就是从这部剧里开始慢慢熟悉的。”

据悉，《二次曝光》以及在8月暑期档陆续上映的《人山人海》、《乐翻天》、《机械师》、《消失的子弹》等影片在结束全国院线公映之后，还将登录其独家网络版权方乐视网及乐视TV3D云视频智能机。（马欧）

《一起飞》首映

## 张娜拉视林志颖为儿时偶像

**本报综合消息** 8月13日，电影《一起飞》在京举行首映活动，导演张鑫、主演林志颖、张娜拉等人出席。张娜拉自曝林志颖是自己的偶像，小时候写字垫板上的图案就是林志颖，如清纯少女“花痴”明星，凸显可爱一面。

林志颖透露，电影拍摄的环境很艰苦，“我们去深山挑战军旅运动，练习飞行伞还有射箭，还去了古老的原始森林。那里手机都没有信号，整个剧组每天都要爬五百个阶梯到山上。”

谈到搭档张娜拉，林志颖表示她是一个很纯粹，很善良的女孩。张娜拉也说，小的时候，自己写字垫板的图案就是林志颖，那是林志颖在韩国拍摄的一个广告，这次终于可以偶像合作了。

片方将林志颖和张娜拉的搭配定义为“童颜组合”。林志颖也在现场高呼卖萌无罪，“能够保持一



林志颖和张娜拉

个好的状态难道不是大家想要的吗？”张娜拉也说，“快奔四的人了，别人叫他‘童颜美男’，难道会不高兴吗？”林志颖在片中挑战极限运动飞行伞，这也是他最为难忘的拍摄经历。（王五年）